

创建文明城市 “火焰蓝”与您同行

近期,滁州市消防救援支队紧跟全市创建全国文明城市工作推进步伐,从严从细贯彻落实市委、市政府各项工作部署,采取多项举措,整治和消除了一大批火灾隐患,在创城工作中取得了突出成效。



消防监督员检查在建工地消防安全

“查”——督导调研解决难题

支队主官亲赴一线,带队督导检查支队创城工作,现场解决创城工作中遇到的困难和问题。

期间,李培培政委带队深入支队包保路段,就路段基础

设施、环境卫生、车辆停放等情况开展督导检查,动员全体指战员积极投身文明创城工作,为滁州市争创全国文明城市贡献消防力量。方勇支队长先后深入大型商业综合体、住宅小区等地进行实地调研,重点对人员密集场所内消防设施器材、“消防通道”标识标志等情况进行督导检查,对发现的问题,第一时间督促立行立改,坚决打赢创城攻坚战。

“治”——全线动员直击火患

深入老旧小区、高层建筑、仓储物流、大市场、医院、城中村等场所查隐患,保安全。

单位的消防设施是否完好有效,灭火器、消火栓是否每月检修并登记,灭火器是否在维修期内且压力正常,消火栓水枪水带是否完整能否正常使用,安全出口、疏散通道、消防车通道是否畅通,电动车是否违规停放充电……消防安全检查,重在日常点滴。全市消防监督人员结合消防安全专项整治三年行动,深入推进消防安全专项行动,加强社会面火灾防控工作,营造和谐稳定的消防安全环境。

“通”——生命通道不容添堵

深入社区、商场,消除消防安全违法行为,“生命通道”集中整治攻坚行动成效显著。

全市各级消防救援队伍积极联合应急、公安、城管、交

警、住建、社区、物业等单位部门持续开展打通“生命通道”集中整治攻坚行动,针对全市大型大市场、街道社区、住宅小区等区域周围的消防车通道开展高强度、大密度的排查,针对性制定“一区一策”,重点整治在消防车通道上乱停车辆、私自设置铁桩、石墩、水泥墩、限高杆等违法行为,并在各区域的醒目位置设置消防指示标识,取得了突出成效。



滁州消防开展打通“生命通道”集中整治专项检查行动

“传”——消防普及声声入耳

宣传消防知识,开展消防志愿服务,500余名志愿者用真心传授换来市民赞誉!

“您好!这是消防印制的宣传手册,要注意用火用气安全,消防通道也不要随意停车……”在苏宁广场前,由消防志愿者组成的消防宣传服务小分队正在对市民开展消防知识宣传。与此同时,全市消防指战员和消防志愿者还通过在走



志愿者为市民讲解消防安全知识

街串巷开展消防志愿服务,深入各重点单位开展消防安全培训等宣传途径,提升市民的消防安全意识,潜移默化地教育和引导群众自觉参与创城工作,做文明守法滁州人。

“行”——文明工作共同参与

劝导不文明行为,排查社区火灾隐患,参与文明创城双检行动……他们用实际行动营造了共建共享、凝聚民心的良好氛围。

消防志愿者深入一线,参加文明交通劝导和导乘服务,在十字路口劝导闯红灯、压线等待等不文明行为,在公交车站引导乘客戴好口罩……用实际行动宣传文明交通理念,共建“人人自觉遵守交通法规、人人文明安全出行”的交通新风尚。同时,全市各级消防救援队伍积极联合社区开展文明志愿服务活动,排查社区占用消防通道、堵塞疏散通道以及电瓶车私拉乱接充电等违法违规行,形成了共建共享的整体合力。



小萌娃试戴消防员空呼器全副

“学”——消防安全知识进校园

学习消防知识,参观装备器材,开展疏散演练,增强学校师生的消防安全意识,提高消防安全技能。

连日来,市消防救援支队创新形式广泛开展“开学消防第一课”系列活动,通过“消防知识进课堂”、“萌娃消防夏令营”、“消防安全探秘行”、“百米画卷绘消防”等形式传播消防知识,实现“教育一个学生、带动一个家庭、影响整个社会”的目的,掀起消防安全进校园宣传热潮。



小萌娃试穿消防防护服



志愿者在苏宁广场前开展消防安全志愿服务

军民团结如一人 试看天下谁能敌

由双拥模范单位
安徽滁宁高速公路开发有限公司 滁州市双拥办
特约刊登



中华人民共和国万岁

滁州市双拥办